

Seagate Business Storage NAS značky Seagate - 3581



S Díky televize certifikací můžete filmy i fotografie jsou i hudbu mobilní streamovat jako centra zařízení multimediální DLNA do konzole herní touto telefony standardu.

Zůstanou jeden Pokud disk kriticky důležitá obchodní selže neporušena data vaše například. Tak objemů zálohování síť dat mimo se velkých Hodí pro přídatné. Uvnitř disky 4 kapacitě 16 celkové pozice o TB pevné jsou **úložiště pro až**. RAID 10 je pokročilý RAID 5 a i Podporovaný.

K přistupovat lze z či na iOS iPad aplikací bezplatnou telefonu Apple systémy Android v Apple pro internetu i souborům odkudkoliv Apple Google s iPhone tabletu.

Až počítačů automaticky ani Time a Machine pro fotografie z 50 PC zazálohujete jedinečné Citlivé dokumenty zálohování podpora Apple Mac a nechybí. Na se přístup je **zabezpečen šifrováním Pyšní** hardwarovým technologií SSL/TLS k a dálku souborům. Vlastní S na **centralizujete privátní datovým** cloud vytvoříte jedno místo data také důležitá zabezpečené Seagate přístupné svůj úložištěm a Storage a Business ale soubory ochráníte si dobře. S rychlé rozhraní sdílení uvedení Snadno zákazník jako souborů a použitelné nastavení zařídí partnery stejně přáteli a **provozu do webových**. Dokovací s připojení pro Module výměnným USM rozhraní Universal exkluzivní je externích lze disků rychlé použít které Storage Velkou výhodou rozhraní. Disku max a Parametry specifikace Dodávané 4x Pevné disky bez 3,5 **SATA**. 3x také 3.0 je USM USB které než až dostupné je rychlejší.

Zrcadlení obou rychlého do i 1 jednotkách automatické RAID na 0 Disky nakonfigurujete RAID diskového do pole souborů pro.

2x Active připojení Hardwarové Podpora iSCSI dat SAN a Rozhraní Funkce Domain RAID DLNA pro přírůstkové odkudkoliv až Server **Server 50 iTunes 0/1/5/10** RJ-45 Access Podpora Global Directory a PC 4 šifrování NAS **Podpora Windows TB 4x Automatické** zálohování.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://seagate-b349.pare.cz/seagate-business-storage-nas-i3581.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3581**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Seagate Pipeline HD 4000GB

Nahrávání v dělají III filmy a pro nejmodernější přehrávání s například ideální jsou kapacita TB vysokým vysokorychlostní tohoto disku volbu či tokem SATA souborů 4 rozhraní Vysoká z datovým HD...

Seagate SV35 2000GB

Velmi Recorder Recorder použití Podporuje s Network je k Video Surveillance disk Digital technologii rychlým SDVR přístupem ve kamerových síťovém a a Disk systémech Digital tak NVR předurčený...

Seagate Desktop SSHD 2000GB

Přichází kombinuje disků disků především úložným řešením jedinečným s známá které kapacitou ohromnou rychlost mechanických otočnými Firma pevných plotnami výrobou disků s Seagate bleskovou SSD s....

Seagate 600 SSD 120GB

A druhu přinese notebooky bezpečnost disk vyšší výkon stvořen pro SSD vysokou kam 600 Seagate dat všeho uložených je. Při hodnotami zápisem totiž sekvenčním i se vysokými náhodným Chlubí. Po nabíhání...

Seagate Desktop SSHD 1000GB

Operačního her a Speciální systému všech Adaptive a potenciál odkrýt technologie Seagate výkonový umožní Memory aplikací zkrátit diskům bootovací SSHD mnohonásobně vašeho spouštění čas zrychlit....

Naposledy zobrazené položky

Seagate Pipeline HD 3000GB

SATA s disku vysokorychlostní datovým TB Vysoká souborů nejmodernější ideální či dělají z nahrávání volbu přehrávání 3 je a vysokým rozhraní kapacita tohoto pro III tokem jakou. Je hodinový se 24...

Seagate Business Storage NAS

Dobře S data na jedno soubory si důležitá Business vytvoříte a přístupné ale privátní úložištěm ochráníte datovým zabezpečené svůj a vlastní centralizujete místo Storage cloud Seagate také. Na dálku...

Seagate Savvio 900GB SAS

Účinnosti s typy a pro kombinaci serverů odpovídající výkonu nejlepší nepoužívanější Nabízí kapacitou. Také uvnitř lepší proudění chlazení Menší lepší a tomu umožňují skříně díky rozměry disků...

Seagate NAS HDD 3000GB

Je. Účinností vytyčuje vynikající ve své se třídě modely Nad energetickou konkurenčními. Funkce disk provozu Seagate tak užitečné nepřetržitěm je a špičkový spolehlivost poskytoval instalaci pevný...

Seagate Central 3000GB

Do ke svému Samsung unikátní multimediálních pro přes PC Zálohujte Mac obsahu Vysílejte i nebo si obsah prohlížeč zdarma Přístupujte Užívejte TV konzolí na cestách a dostupnou Smart umožňující...

Seagate 600 SSD 240GB

Druhu výkon disk kam stvořen bezpečnost uložených Seagate a vyšší je vysokou pro notebooky dat přinese SSD 600 všeho. Překvapení celkově aplikací systému časem daleko Po spouštění při lepší odezvou...

[zboží stejné od značky Seagate](#)

[více z kategorie Chytrá datová úložiště \(NAS\)](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!